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ACTA DEL PLE NÚM. 6/2023 SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA D’11 DE JULIOL DE 2023 D’ORGANITZACIÓ 
I FUNCIONAMENT DE LA NOVA CORPORACIÓ 
 
ASSISTENTS:  Alcalde:   Sr. Miquel Parella Codina   
     

Regidors:  Sra. Gemma Brunet Ferrer  
Sr. Jesús Geli Fàbrega  
Sra. Rut Puigbarraca Rojas  
Sr. Antoni Herms Martínez  
Sra. Sílvia Cabrafiga Parareda  
Sra. Núria Mir Puntí  
Sr. Salvador Pujol Carbonell  
Sra. Cristina Martín Sanglas  
Sra. Lydia Maria Remedios Remon Aguirre  

 
A Aiguafreda, essent les 20 hores del dia indicat a l’encapçalament, a la Sala de Plens de 
l’Ajuntament, seu de la Corporació, es reuneixen sota la Presidència del senyor Alcalde els 
regidors/es assenyalats més amunt, assistits de la Secretària Interventora accidental de la 
Corporació, la Sra. Maria Bonet Pujol, prèvia comprovació del quòrum legal necessari d’un terç del 
nombre legal de membres que formen la corporació municipal, per iniciar la sessió extraordinària 
plenària convocada pel dia d’avui.  
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde que dona la benvinguda a tothom i, seguidament, es passen a tractar 
els punts de l’ordre del dia d’aquest Ple extraordinari, que tradicionalment ens coneix com el 
d’organització, on s’aprova el cartipàs per la legislatura 2023-2027.  
 
ORDRE DEL DIA 
 

1. APROVACIÓ DEL RÈGIM DE SESSIONS DEL PLE DE L’AJUNTAMENT  

2. ESTABLIMENT DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 

3. ESTABLIMENT I COMPOSICIÓ DEL CONSELL DE REGIDORS I REGIDORES 

4. DONAR COMPTE DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS I NOMENAMENT DELS 

PORTAVEUS  

5. APROVACIÓ DE LA CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES 

6. APROVACIÓ NOMENAMENT DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS COL·LEGIATS I 

ALTRES ORGANISMES 

7. APROVACIÓ INDEMNITZACIONS I ASSISTÈNCIES A ÒRGANS COL·LEGIATS I APORTACIONS A GRUPS 

MUNICIPALS  

8. DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA NÚM. 0118/2023 DE 04/07/2023, DE NOMENAMENT 

DE TINENTS D’ALCALDE 

9. DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA NÚM. 0119/2023 DE 04/07/2023 DE NOMENAMENT 

DELS MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL I DELEGACIÓ DE FUNCIONS 

10. DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA NÚM. 0120/2023 DE 05/07/2023 RELATIU A 

L’ORGANITZACIÓ D’ÀREES DEL GOVERN MUNICIPAL I DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES ALS REGIDORS I 

REGIDORES 
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1.- DETERMINACIÓ DEL RÈGIM DE SESSIONS DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
 
L’Alcalde dóna la paraula a la Secretària que fa la lectura literal de la següent proposta: 
 

DETERMINACIÓ DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS PLENÀRIES MANDAT 2023-2027 
 
Un cop celebrades les eleccions locals convocades per Reial Decret 207/2023, de 3 d’abril, 
que van tenir lloc el passat dia 28 de maig i constituït el nou Ajuntament el passat dia 17 de 
juny de 2023, es fa necessari procedir, d'acord amb la legislació vigent, a l'establiment de 
la periodicitat de les sessions del Ple. 
 
Vist el què disposen els articles 46.2 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases 
de Règim Local (LRBRL) i l'article 78.1) del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel 
qual s’aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals 
(ROF).  
 
Vist que l'article 38 del ROF estableix que dins dels trenta dies següents al de la sessió 
constitutiva, l’Alcalde convocarà la sessió o sessions extraordinàries del Ple de la 
Corporació en la qual es resoldrà sobre el règim de periodicitat de sessions plenàries.  
 
Vist que l’article 46.2.a) de la LRBRL estableix que el Ple celebra sessió ordinària com a 
mínim cada tres mesos en els municipis de fins a 5.000 habitants.  
 
D'acord amb l'esmentat, l'Alcaldia proposa al Ple de l’Ajuntament l'adopció dels següents, 
ACORDS: 
 
PRIMER.- Aprovar la proposta de periodicitat de les sessions ordinàries del Ple de 
l’Ajuntament, que de conformitat amb allò establert a l’article 46.2.a) de la Llei 7/1985, de 
2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, se celebraran els mesos de març, juny, 
setembre i desembre de cada any, i es procurarà que la data coincideixi amb el dimarts 
més proper al dia 15 del mes, a les 20:00 hores.  
 
La primera sessió ordinària d’aquest mandat serà el dia 19 de setembre de 2023.  
 
SEGON.- Autoritzar a l’Alcaldia, per posposar o avançar la data i/hora de la celebració de 
les sessions ordinàries del Ple, quan aquesta no es pogués portar a terme en la data fixada, 
quan aquesta coincideixi amb festiu, vigília o data significativa que pugui comportar 
dificultats en la formació del quòrum necessari, o quan altres circumstàncies excepcionals 
ho aconsellin. 
 
TERCER.- Comunicar aquest acord a tots els Regidors i Regidores afectats i als caps dels 
diferents serveis municipals, pel seu coneixement i efectes.  
 

Pren la paraula el Sr. Alcalde. 
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Amb relació al règim de sessions del Ple de l’Ajuntament es manté el regim habitual del nostre 
Ajuntament amb un total de 4 plens ordinaris anuals durant els mesos de març, juny, setembre i 
desembre. A més, es realitzaran plens extraordinaris quan es consideri convenient, com es va fer 
en la legislatura passada. Entre plens ordinaris i extraordinaris es va arribar a un total de 40 plens, 
fet que suposa una mitjana de 10 plens per any. El ritme de sessions acaba sent un per mes, el que 
es considera adequat. 
 
Pren la paraula la Sra. Núria Mir Puntí i exposa que tot i que normativament és correcte celebrar 
Ple cada tres mesos, operativament seria més convenient la realització de més plens ordinaris, 
concretament cada dos mesos, per reduir la celebració de plens extraordinaris, facilitar el 
coneixement i permetre una millor participació de l'oposició en les decisions de l'equip de govern. 
 
Pren la paraula la Sra. Lydia Remon Aguirre per comunicar estar d’acord amb el que ha comentat la 
Sra. Núria Mir.  
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde. 
 
La postura actual és que el ritme de quatre plens ordinaris anuals, juntament amb plens 
extraordinaris quan sigui necessari, és considerat el més adequat per mantenir una dinàmica àgil a 
nivell d'Ajuntament i per reduir la càrrega de treball de secretaria. 
 
I no havent-hi cap més intervenció al respecte, el Sr. Alcalde sotmet a votació la proposta 
efectuada que és APROVADA per MAJORIA per sis (6) vots a favor del grup municipal Junts per 
Aiguafreda -CM, tres (3) vots en contra del grup municipal ERC-AM i un (1) vot en contra del grup 
municipal PP.  
 
2.- ESTABLIMENT DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
 
La Sra. Secretària dona lectura a la proposta que transcrita literalment diu el següent:  
 

ESTABLIMENT DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
 
L’article 48.1b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós 
de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya estableix que: 
 
“Hi ha una comissió de govern als municipis amb una població de dret superior a cinc mil 
habitants i en els de menys quan ho acorda el ple de l’Ajuntament o ho estableix el 
reglament orgànic d’aquest.” 
 
D’altra banda l’article 54 estableix que, 
 
“54.1.- La Comissió de govern és integrada per l’Alcalde o Alcaldessa i un nombre de 
Regidors no superior al terç del nombre legal d’aquests, nomenats i separats lliurament per 
l’Alcalde o Alcaldessa, el qual n’ha de donar compte al Ple. 
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54.2.-Correspon a la Junta de Govern Local: 
 
a) L’assistència a l’Alcalde o alcaldessa en l’exercici de les seves atribucions. 
 
b) Les atribucions que l’Alcalde o alcaldessa o altre òrgan municipal li deleguin i les que li 
atribueixin les Lleis.” 
 
D’acord amb la normativa exposada, l’Alcaldia proposa al Ple de la Corporació l’adopció 
dels següents ACORDS: 
 
PRIMER.- Establir la Junta de Govern Local de l’Ajuntament d’Aiguafreda de conformitat 
amb allò previst a l’article 48.1 b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual 
s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, que haurà d’estar 
integrada per l’Alcalde i un nombre de regidors no superior al terç del nombre legal dels 
mateixos, nomenats i separats lliurement per l’Alcalde donant compte al Ple, en els termes 
previstos a l’article 54.1 de l’esmentada norma, i tindrà les competències que li delegui el 
senyor Alcalde, el Ple de l’Ajuntament o la normativa que es pugui dictar. 
 
SEGON.- La Junta de Govern Local celebrarà sessions ordinàries cada quinze dies, els 
dimarts, no festius, a les 19:00 hores, llevat que coincideixi amb algun Ple, la qual cosa 
provocarà un canvi d’hora. 
 
TERCER.- Autoritzar a l’Alcaldia, per posposar o avançar la data i/hora de la celebració de 
les sessions de la Junta de Govern Local, quan aquesta no es pogués portar a terme en la 
data fixada, quan aquesta coincideixi amb festiu, vigília o data significativa que pugui 
comportar dificultats en la formació del quòrum necessari, o quan altres circumstàncies 
excepcionals ho aconsellin. 

 
QUART.-Comunicar aquest acord a tots els Regidors i Regidores afectats i als caps dels 
diferents serveis municipals, pel seu coneixement i efectes.  
 

Pren la paraula el Sr. Alcalde que exposa que la relació al règim de sessions de la Junta de Govern 
Local, tot i que pot ser modificat, s’estableix cada 15 dies. Aquest és el ritme necessari per 
l’aprovació de propostes, pagaments a proveïdors, per no dilatar la presa de decisions. També 
destaca que s’han especificat totes les atribucions d’aquest òrgan. 
 
Pren la paraula la Sra. Cristina Martín Sanglas dient que s’abstindran perquè vist que consideren 
que de la mateixa manera hi ha establert que tres persones formen part de la JGL i dues són 
convidades a cada Junta, donat que aposten per la transparència i col·laboració consideren que 
també en alguna Junta de Govern Local se’ls convidés.  
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde que exposa que en relació a la normativa de la Junta de Govern Local, 
s’estableix que està integrada per un nombre de regidors que no pot ser superior a un terç del 
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nombre legal dels membres de la corporació. No obstant, s’entén la llibertat de l’alcaldia en la 
designació i el cessament dels membres de la junta de govern. 
 
I no havent-hi cap més intervenció al respecte, el Sr. Alcalde sotmet a votació la proposta 
efectuada que és APROVADA per MAJORIA per sis (6) vots a favor del grup municipal Junts per 
Aiguafreda -CM, tres (3) abstencions del grup municipal ERC-AM i una (1) abstenció del grup 
municipal PP.  
 

3. ESTABLIMENT DEL CONSELL DE REGIDORS I REGIDORES  
 
La Sra. Secretària dona lectura a la proposta que transcrita literalment diu el següent:  
 

ESTABLIMENT DEL CONSELL DE REGIDORS I REGIDORES AMB DELEGACIONS D’ALCALDIA 
 
En virtut de la potestat d'autoorganització reconeguda a les Entitats Locals per l'article 4.1 
a) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local, els municipis 
podran establir i regular altres òrgans complementaris, segons l’ establert a la LRBRL i a la 
normativa autonòmica d'aplicació. Així mateix, l’article 49 del Text Refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aprovat mitjançant Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, preveu que l’Ajuntament, en exercici de la seva autonomia organitzativa, pot 
crear òrgans municipals complementaris, respectant en tot cas l’organització bàsica 
determinada per les lleis. 
 
En aquest sentit, el Ple de la Corporació, en sessió ordinària de 5 de juliol de 2011 va 
acordar la creació del Consell de Regidors i Regidores, per major eficàcia i racionalització 
de l’equip de govern.  
 
Vista la necessitat de mantenir aquest òrgan de coordinació de l’equip de govern de 
l’Ajuntament d’Aiguafreda, format per l’Alcalde i els Regidors i Regidores que ostenten 
delegació d’atribucions de l’Alcalde, i l’oportunitat de fer-ho, reafirmant l’establiment 
d’aquest òrgan complementari, dotant-lo d’unes normes bàsiques de funcionament. 
 
En conseqüència l’Alcaldia proposa al Ple de la Corporació l’adopció dels següents 
ACORDS: 
 
PRIMER.- L’establiment del Consell de Regidors i Regidores de l’Ajuntament d’Aiguafreda, 
òrgan col·legiat complementari que s’estableix amb la finalitat de tractament i estudi de 
diversos assumptes municipals, per coordinar l’acció dels integrants de l’equip de govern 
municipal.  
 
SEGON.- Nomenar com a membres del Consell de Regidors i Regidores de l’Ajuntament 
d’Aiguafreda, sota la presidència del Sr. Alcalde, Miquel Parella i Codina, a tots els Regidors 
i Regidores que ostentin delegació d’atribucions d’Alcaldia.  
 

mailto:aiguafreda@aiguafreda.cat
http://www.aiguafreda.cat/


 

 
Plaça de l’Ajuntament, 1 ·  08591 AIGUAFREDA (Barcelona) ·  tel. 93 844 22 53  fax  93 844 21 85 

E-mail: aiguafreda@aiguafreda.cat  ·   www.aiguafreda.cat 

 
 

 

TERCER.- Establir per a aquest òrgan les següents normes de funcionament: 
 
a) El Consell de Regidors i Regidores amb Delegacions d’Alcaldia està format per l’Alcalde i 
per tots els Regidors i Regidores que ostentin delegació d’atribucions de l’Alcalde. 
 
b) El Consell de Regidors i Regidores amb Delegacions d’Alcaldia es reunirà a convocatòria 
de l’alcalde, en sessions preferentment quinzenals. 
 
c) El Consell de Regidors i Regidores amb Delegacions d’Alcaldia deliberarà sobre els 
assumptes propis de cada delegació específica, en matèries que hauran de ser resoltes per 
resolució de l’Alcalde o per acord de la Junta de Govern Local, si escau. 
 
d) Els membres del Consell de Regidors i Regidores amb Delegacions d’Alcaldia podran 
percebre les quantitats econòmiques que estableixi el Ple de la Corporació per assistència 
a les seves sessions, de conformitat amb les disposicions contingudes a l’article 75.3 de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local. 
 
e) El Consell de Regidors i Regidores amb Delegacions d’Alcaldia editarà anualment una 
memòria de les seves activitats. 
 
QUART.-Comunicar aquest acord a tots els Regidors i Regidores afectats i als caps dels 
diferents serveis municipals, pel seu coneixement i efectes.  
 

Pren la paraula el Sr. Alcalde que exposa que el Consell de regidors i regidores, òrgan 
complementari de què disposa l’Ajuntament d’Aiguafreda, és a qui li correspon el seguiment 
setmanal de tots els temes que afecten l’ajuntament amb un seguit de funcions atribuïdes i 
presidit només per l’Alcalde. Amb relació al règim de celebració del mateix s’estableix 
setmanalment.   
 
Pren la paraula el Sr. Salvador Pujol Carbonell que exposa que de la mateixa proposta es desprèn 
que el règim de sessions d’aquest òrgan seran preferentment quinzenals, no setmanals, exposa 
que no hi ha inconvenient però que hauria de quedar clar.  
 
Pren la paraula el sr. Alcalde tot aclarint que, tal com s’ha presentat a la proposta diu 
preferentment, però en la mesura que es pugui la celebració serà setmanal ja que ho requereix el 
ritme de treball i la coordinació de l’equip de govern, i demana a Secretaria que es faci aquesta 
apunt i se’n deixi constància a l’acta. 
 
El Sr. Salvador Pujol destaca que d’aquesta manera queda més clar. Són coneixedors que es 
celebra Junta de Govern i Consell de Regidors, però que no es reben percepcions per assistir a la 
Junta de Govern Local, en el seu moment ho van consultar al servei de comptabilitat.  Amb relació 
a aquest tema el Sr. Alcalde explica, que és així i que les retribucions s’aclareixen als següents 
punts de l’orde del dia.  
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I no havent-hi cap més intervenció al respecte, el Sr. Alcalde sotmet a votació la proposta 
efectuada que és APROVADA per MAJORIA per sis (6) vots a favor del grup municipal Junts per 
Aiguafreda -CM, tres (3) abstencions del grup municipal ERC-AM i una (1) abstenció del grup 
municipal PP.  
 

4.- DONAR COMPTE DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS I NOMENAMENT 
DELS PORTAVEUS 
 
En sessió de data 17 de juny de 2023 es va constituir l’Ajuntament d’Aiguafreda, atenent al resultat 
de les eleccions municipals celebrades el dia 28 de maig de 2023. 
 
Les diferents candidatures han presentant a la Secretaria municipal, escrit indicant la denominació 
del grup, la designació del seu portaveu i, si s’escau, del corresponent suplent. 
 
D’acord amb allò establert en l’article 25 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, es dona 
compte al Ple sobre la Constitució dels diferents Grups Municipals i del nomenament dels seus 
portaveus: 
  
Grup JUNTS PER AIGUAFREDA-CM: 
Portaveu: Miquel Parella i Codina 
Suplent: Jesús Geli Fàbrega 
 
Grup ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA – AM: 
Portaveu: Salvador Pujol Carbonell 
Suplent: Núria Mir Puntí 
 
Grup PARTIT POPULAR: 
Portaveu: Lydia Maria Remedios Remon Aguirre 
 
La Corporació en queda assabentada. 
 

5.- APROVACIÓ DE LA CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES 
 
La Sra. Secretària dona lectura a la proposta que transcrita literalment diu el següent:  
 

NOMENAMENT MEMBRES DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES 
 
Atès que l'article 116 de la Llei 7/1985, Reguladora de les Bases de Règim Local, l’article 
48.1.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
municipal i de règim local de Catalunya i l’article 127 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic dels 
ens locals assenyalen la preceptiva existència de la Comissió Especial de Comptes. 
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D’acord amb el que estableix l’article 58.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel 
qual s’aprova el Text refós de la Llei Municipal i de règim Local de Catalunya, la Comissió 
Especial de Comptes està integrada per membres de tots els grups polítics integrants de la 
Corporació. El número de membres és proporcional a la seva representativitat a 
l’Ajuntament o igual per a cada grup. En aquest últim cas, s’aplica el sistema de vot 
ponderat.  
 
Vista la normativa esmentada l’Alcaldia proposa al Ple l’adopció dels següents ACORDS: 
 
PRIMER.- Acordar la creació de la Comissió Especial de Comptes, integrada per un membre 
de cada grup municipal i el vot serà ponderat segons la representació del seu grup en el 
Ple. 
 
SEGON.- Determinar que els membres de cada grup municipal que formaran part de la 
Comissió Especial de Comptes seran: 
 
President de la Comissió i representant del grup municipal Junts per Aiguafreda-CM 
Titular: Miquel Parella i Codina  
Suplent: Altre indistint 
 
Vocal representant del grup municipal Esquerra Republicana de Catalunya -AM 
Titular: Salvador Pujol Carbonell 
Suplent: Altre indistint  
 
Vocal representant del grup municipal Partit Popular 
Titular: Lydia Maria Remedios Remon Aguirre 
 
TERCER.- Comunicar aquest acord a tots els Regidors i Regidores afectats/des pel seu 
coneixement i efectes.” 

 
Pren la paraula el Sr. Alcalde 
 
La Comissió Especial de Comptes és un òrgan complementari per a l'avaluació i la supervisió de les 
finances municipals i la rendició de comptes de l'Ajuntament. En aquestes sessions, es pot revisar 
l'estat dels comptes, els pressupostos, els ingressos i despeses, i assegurar que tot estigui en ordre 
i d'acord amb les normatives financeres i legals aplicables. 
 
Aquesta pràctica de reunir la Comissió després de tancar l'exercici fiscal de l'any anterior permet 
una revisió exhaustiva de les dades financeres i pot contribuir a una millor gestió i transparència en 
l'ús dels recursos públics. 
 
La Comissió es reuneix un cop l’any, generalment al mes de juny, després de tancar l'exercici de 
l'any anterior, amb la possibilitat de modificar aquesta programació si es considera necessari. 
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I no havent-hi cap més intervenció al respecte, el Sr. Alcalde sotmet a votació la proposta 
efectuada que és APROVADA per UNANIMITAT per sis (6) vots a favor del grup municipal Junts per 
Aiguafreda -CM, tres (3) vots a favor del grup municipal ERC-AM i un (1) vot a favor del grup 
municipal PP.   
 

6. APROVACIÓ NOMENAMENT DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS 
COL·LEGIATS I ALTRES ORGANISMES 
 
La Sra. Secretària dona lectura a la proposta que transcrita literalment diu el següent:  
 

NOMENAMENT DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS COL·LEGIATS I 
ALTRES ORGANISMES 
 
D’acord amb allò establert a l’article 38 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, 
pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals, es proposa al Ple l’adopció dels següents ACORDS: 
 
PRIMER.- El nomenament dels següents representants de l’Ajuntament a les diferents 
entitats: 
 

• CONSELL COMARCAL DEL VALLÈS ORIENTAL 
Representant: Sra. Gemma Brunet Ferrer 
 

• PARC NATURAL DEL MONTSENY 
Representant: Sr. Miquel Parella Codina i Sr. Jesús Geli Fàbrega 
 

• ESTELLA MONTSENY-ASSOCIACIÓ DE GESTIÓ FORESTAL MONTSENY PONENT 
Representant: Sr. Jesús Geli Fàbrega i Sr. Antoni Herms Martínez 
 

• AGRUPACIÓ DE DEFENSA FORESTAL MONTSENY PONENT  
Representant: Sr. Jesús Geli Fàbrega i Sr. Antoni Herms Martínez 
 

• CONSORCI TELEDIGITAL GRANOLLERS I VALLÈS ORIENTAL TELEVISIÓ SLU  
Representant: Sr. Miquel Parella Codina 

 

• CONSORCI PER A LA DEFENSA DE LA CONCA DEL RIU BESÒS 
Representant: Sr. Miquel Parella Codina i Sr. Jesús Geli Fàbrega 
 

• CONSORCI DE PROMOCIÓ TURÍSTICA DEL VALLÈS ORIENTAL 
Representant: Sra. Rut Puigbarraca Rojas 
 

• MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL VOLUNTÀRIA LA PLANA  
Representant: Sr. Miquel Parella Codina i Sr. Jesús Geli Fàbrega 
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• ASSOCIACIÓ INTERMUNICIPAL PER L’ESPORT 
Representant: Sra. Gemma Brunet Ferrer i Sra. Rut Puigbarraca Rojas 
 

• AIGÜES OSONA SUD 
Representant: Sr. Miquel Parella Codina i Sr. Jesús Geli Fàbrega 
 

• CONSELL ESCOLAR DEL CENTRE DOCENT PÚBLIC ESCOLA LA MUNTANYA 
Representant: Sr. Jesús Geli Fàbrega 
 

• ASSOCIACIÓ XARXA C-17 
Representant: Sr. Miquel Parella Codina 
 

SEGON.- Notificar els presents nomenaments als interessats i a les entitats i organismes 
corresponents per al seu coneixement i als efectes oportuns.”  

 
Pren la paraula el Sr. Alcalde. 
 
Realitza la lectura dels regidors que ocuparan aquests llocs en representació de l’Ajuntament 
d’Aiguafreda, exposant la idoneïtat de cadascun d’ells per a la tasca de representació que duran a 
terme. 
 
Pren la paraula el Sr. Salvador Pujol Carbonell que manifesta que estan d’acord amb els 
nomenaments però s’abstindran a la votació pels motius següents. D’una banda, perquè no ha 
sigut possible una reunió prèvia per comentar-ho amb els grups de l’oposició i de l’altra que per 
culpa de les eleccions, des del març fins el mes de setembre, l’oposició no ha pogut plantejar ni 
preguntar res, cosa que es una desconsideració pels votants. Per aquests dos motius s’abstindran, 
no obstant, no posen en dubte el repartiment dels nomenaments proposats que semblen 
coherents.  
 
En aquest moment s’incorpora a la sessió extraordinària del Ple la senyora Lluïsa Matas Vilaró, 
regidora d’ERC-AM.  
 
El Sr. Alcade, en resposta a la intervenció del Sr. Pujol, exposa que si bé no ha estat possible 
celebrar la reunió sol·licitada abans d’aquest Ple, si que els proposa que aquesta mateixa setmana 
es fixi una data i es posa a la disposició dels grups municipals de l’oposició per atendre les 
consultes i propostes plantejades. Coincideix el Sr. Alcalde en la importància de no menystenir tota 
la representativitat d’aquest poble, que es mereixen tota la nostra consideració. El darrer Ple 
ordinari que s’hauria hagut de celebrar va coincidir amb el calendari electoral, impedint aquest 
debat, i per tant passarà molt temps fins al proper Ple ordinari. Pensem que això cal esmenar-ho 
amb aquesta trobada amb l’oposició i amb la resposta a les preguntes formulades per ERC-AM 
abans del Ple de setembre.  
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El Sr. Salvador Pujol també destaca que no saben el motiu pel qual en aquest Ple extraordinari no 
consta un tema que s’havia de sotmetre en el darrer Ple i que en va retardar la convocatòria, fet 
que els genera dubtes si només mancava una signatura. 
 
El Sr. Alcalde respon novament que es tracta de les obres de la Biblioteca, i que sense inconvenient 
també s’explicarà en detall la situació, havent de prosseguir amb l’ordre del dia del present Ple.  
 
Intervé el Sr. Alcalde que veient que no hi ha cap més intervenció al respecte sotmet a votació la 
proposta que és APROVADA per MAJORIA per sis (6) vots a favor del grup municipal Junts per 
Aiguafreda-CM, quatre (4) abstencions del grup municipal ERC-AM i una (1) abstenció del grup 
municipal PP.  
 

7.- APROVACIÓ INDEMNITZACIONS I ASSISTÈNCIES A ÒRGANS COL·LEGIATS I APORTACIONS A 
GRUPS MUNICIPALS  
 
A petició de la Presidència, la Secretària dóna la lectura literal de la següent proposta: 
 

INDEMNITZACIONS MEMBRES DE LA CORPORACIÓ I APORTACIONS A GRUPS MUNICIPALS 
 
En compliment del que disposa als articles 75, 75 bis i 75 ter. de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
reguladora de les bases de Règim Local, l’article 166 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya i, 
l’article 13 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals, aprovat per Decret 2568/1986, de 28 de novembre, els membres de les 
Corporacions Locals tenen el dret de percebre indemnitzacions per les despeses efectives 
ocasionades en l’exercici del seu càrrec. 
 
Els regidors i regidores de la Corporació que no tinguin dedicació exclusiva ni dedicació 
parcial percebran indemnitzacions en concepte d’assistències per la concurrència efectiva 
a les sessions dels òrgans col·legiats dels quals formen part, en la quantia assenyalada pel 
Ple. 
 
Per tot això, l’Alcaldia proposa al Ple de la Corporació l’adopció dels següents ACORDS: 
 
PRIMER.- Establir a favor dels membres de la corporació que no tinguin dedicació exclusiva 
ni dedicació parcial, la percepció d’indemnitzacions en concepte d’assistències per la 
concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats dels quals formen part, en les 
quanties següents: 
 

• A Plens: 80 euros. 

• A la Comissió Especial de Comptes: 80 euros. 

• Al Consell de Regidores i Regidors: 200 euros. 

• Indemnització en concepte de dietes: 24 euros, cada jornada, prèvia justificació 
mitjançant comprovant. 
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• Indemnització per desplaçaments en vehicle propi: 0,19 euros per Km., prèvia 
justificació. 

• Indemnització per despeses ocasionades per peatges de carretera i per aparcament: 
l’import de la despesa realitzada, prèvia justificació mitjançant comprovant. 
 

SEGON.- Disposar que tant les retribucions com les indemnitzacions i assistències 
meritades pels membres de la Corporació seran efectives des del primer de juliol de 2023. 
 
TERCER.- Establir que les indemnitzacions als diferents grups municipals a partir del primer 
de juliol seran de la quantia següent: 

• Per Grup Municipal: 300 euros anuals 

• Per Regidor: 100 euros anuals. 
 

Aquests imports es pagaran trimestralment, abonant-los en el compte bancari que cada 
Grup Municipal determini. 
 
QUART.- Publicar els precedents acords en el BOP i en la seu electrònica d’aquesta entitat, 
donant trasllat als efectes previstos a l’article 65 de la citada Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
reguladora de las bases del Règim Local, a l’Administració de l’Estat i a la de la Comunitat 
Autònoma de Catalunya.” 
 

Pren la paraula el Sr. Alcalde 
 
Es fa una petita intervenció amb relació a l’aprovació de les indemnitzacions als membres de la 
Corporació. Es recorda que a l’inici de la legislatura 2015-2019 es van aprovar les indemnitzacions 
dels membres de la Corporació i aportacions a grups municipals que han estat vigents fins ara. Tot 
seguit, a la legislatura següent, corresponent als anys 2019-2023, es va mantenir igual i no es va 
realitzar cap modificació.  
 
Actualment, d’acord amb la normativa corresponent s’han valorat les indemnitzacions dels 
membres de la corporació i les aportacions als grups municipals, i es considera convenient 
mantenir-les igual i per tant no es proposa cap modificació.  
 
Pren la paraula el Sr. Salvador Pujol Carbonell que comunica que, a diferència del Ple que es va 
portar a terme l’any 2019, en el Ple actual no han trobat res que faci referència a la dedicació 
exclusiva o parcial de cap regidor.  
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde que explica que durant la legislatura anterior ell va dur a terme una 
dedicació parcial que ara no seguirà amb els mateixos termes i que, en aquest sentit, deixa de 
percebre cap nòmina de l’Ajuntament. No obstant, no es descarta la possibilitat d’incorporació una 
persona per tal de donar suport, tal com preveu la relació de llocs de treball del propi Ajuntament.  
 
I no havent-hi cap més intervenció al respecte, el Sr. Alcalde sotmet a votació la proposta 
efectuada que és APROVADA per MAJORIA per sis (6) vots a favor del grup municipal Junts per 

mailto:aiguafreda@aiguafreda.cat
http://www.aiguafreda.cat/


 

 
Plaça de l’Ajuntament, 1 ·  08591 AIGUAFREDA (Barcelona) ·  tel. 93 844 22 53  fax  93 844 21 85 

E-mail: aiguafreda@aiguafreda.cat  ·   www.aiguafreda.cat 

 
 

 

Aiguafreda -CM, quatre (4) abstencions del grup municipal ERC-AM i una (1) abstenció del grup 
municipal PP.  
 
8.- DONAR COMPTE AL PLE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA DE DESIGNACIÓ DE NOMENAMENT DE 
TINENTS D’ALCALDE 
 
Es dona compte al Ple de l’Ajuntament del Decret d’Alcaldia núm. 0118/2023 de data 4 de juliol de 
2023, que literalment diu:  
 

RESOLUCIÓ ALCALDIA  
 
Atès que l’article 20.1 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local 
estableix l’existència perceptiva dels Tinents d’Alcalde a tots els municipis. L’article 23.3 de 
la mateixa norma preveu que els Tinents d’Alcalde substitueixen per odre del seu 
nomenament, i en els casos de vacant, absència o malaltia, a l’Alcalde, essent lliurement 
designats o remoguts per aquest entre els membres de la Junta de Govern Local, i on no 
existeixi, entre els regidors. 
 
En concordança amb aquesta previsió, els articles 48 i 55 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 
i 46 del RD 2568/1986 de 28 de novembre, pel que s’aprova el Reglament d’organització, 
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, també preveuen l’existència i 
funcionalitat del càrrec de Tinent d’Alcalde.  
 
Vist que d’acord amb l’article 21.2 de la LRBRL és competència de l’Alcalde el nomenament 
dels Tinents d’Alcalde. 
 
Atès que el nombre de Tinents d’Alcalde no podrà excedir el nombre de membres de la 
Junta de Govern Local. El nombre de regidors que la conformen no pot ser superior a un 
terç del nombre legal d’aquests, sense que es tinguin en compte els decimals que resulten 
de dividir per tres el nombre de regidors. 
 
De conformitat amb el previst a l’article 46.2 del ROF que disposa que els nomenaments o 
cessaments dels Tinents d’Alcalde es faran mitjançant Resolució d’Alcaldia de la qual es 
donarà compte al Ple en la primera sessió que celebri, notificant-ho als designats i 
publicant-se al BOPB, sense perjudici de l’efectivitat del nomenament des del dia que 
s’assenyali a la resolució o des del dia següent, si en la mateixa no es preveu res en aquest 
sentit.  
 
D'acord amb l'esmentat, RESOLC: 
 
PRIMER.- Nomenar Tinents d’Alcalde d’aquest Ajuntament, amb efectes des del dia d’avui, 
als Regidors que s’indiquen a continuació: 
 

mailto:aiguafreda@aiguafreda.cat
http://www.aiguafreda.cat/


 

 
Plaça de l’Ajuntament, 1 ·  08591 AIGUAFREDA (Barcelona) ·  tel. 93 844 22 53  fax  93 844 21 85 

E-mail: aiguafreda@aiguafreda.cat  ·   www.aiguafreda.cat 

 
 

 

- Primera Tinent d’Alcalde: Gemma Brunet i Ferrer 
- Segon Tinent d’Alcalde: Jesús Geli i Fàbrega 
- Tercera Tinent d’Alcalde: Rut Puigbarraca Rojas 

 
SEGON.- Els Tinents d’Alcalde ostenten les funcions que els atorga l’article 23.3 de la LRBRL 
i articles 47 i 48 del ROF.  
 
TERCER.- Notificar aquesta Resolució als Tinents d’Alcalde designats, fent constar que 
hauran de mantenir l’Alcaldia informada de l’exercici de les atribucions de l’alcaldia 
accidental, sense poder durant aquest exercici, ni modificar les delegacions efectuades ni 
atorgar-ne de noves. 
 
QUART.- Donar compte d’aquesta Resolució al Ple en la sessió d’organització que s’ha de 
celebrar en el termini assenyalat a l’article 38 del ROF. 
 
CINQUÈ.-Publicar aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, sens 
perjudici dels efectes del nomenament que s’han d’entendre executius des d’aquesta 
mateixa data.  

 
La Corporació en queda assabentada. 
 
9.- DONAR COMPTE AL PLE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA DE DESIGNACIÓ DE MEMBRES DE LA 
JUNTA DE GOVERN LOCAL I DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES 
 
Es dona compte al Ple de l’Ajuntament del Decret d’Alcaldia núm. 0119/2023 de data 4 de juliol de 
2023, que literalment diu:  
 

RESOLUCIÓ D’ALCALDIA  
 
L’Ajuntament en Ple s’ha constituït el dia 17 de juny de 2023, d’acord amb el resultat de les 
Eleccions locals celebrades el dia 28 de maig de 2023. 
 
Vist que l'article 20.1.b) de la Llei 7/1985 de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim 
Local, estableix l'existència de la Junta de Govern Local en els municipis de menys de 5.000 
habitants quan es disposi en el Reglament orgànic o així ho acordi el Ple de l’Ajuntament. 
 
La composició i funcions de la Junta de Govern Local es regulen amb caràcter bàsic a 
l'article 23.1 i 23.2 de la Llei 7/1985 de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local. 
En el mateix sentit es pronuncia l'article 54 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel 
qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya.  
 
Ambdós preceptes estableixen que la Junta de Govern Local és integrada per l'Alcalde i un 
nombre de Regidors no superior al terç del nombre legal d'aquests, nomenats i separats 
lliurement per l'Alcalde, el qual n'ha de donar compte al Ple. 
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Els articles 21.3 i 23.2.b) de la LRBRL, article 54.2.b) del TRLMRL i article 43.2 del ROF 
regulen la delegació de competències per part de l'Alcalde en la Junta de Govern Local. 
 
Les determinacions relatives a la constitució, funcionament i competències atribuïdes a la 
Junta de Govern Local seguiran el règim d'adopció i publicació previstos als articles 44.2, 
52.4 i 53 del ROF. 
 
D’acord amb la normativa esmentada, RESOLC: 
 
PRIMER.- Nomenar membres de la Junta de Govern Local, sota la Presidència d’aquesta 
Alcaldia, i de forma condicionada a la creació de la Junta de Govern Local per part del Ple 
municipal, als regidors i regidores següents: 
 
- Sra. Gemma Brunet i Ferrer 
- Sr. Jesús Geli i Fàbrega 
- Sra. Rut Puigbarraca Rojas 
 
SEGON.- Designar oïdors (sense dret a vot), per tal d’articular una major participació dels 
regidors que no formen part de la Junta de Govern Local, als regidors següents: 
 
- Sr. Antoni Herms Martínez  
- Sra. Sílvia Cabrafiga Parareda  
 
TERCER.- Delegar en la Junta de Govern Local, de conformitat amb l'article 23.2 de la LRBRL 
i article 52 del ROF, les següents atribucions, competència de l’Alcaldia: 
 

1. Aprovar despeses dintre dels límits de la seva competència. 
2. Aprovar les bases de les proves per a la selecció de personal i per als concursos de 
provisió de llocs de treball i distribuir les retribucions complementàries que no siguin fixes 
ni periòdiques. 
3. Competències com a òrgan de contractació respecte dels contractes d’obres, 
subministrament, de serveis, els contractes de concessió d’obres, els contractes de 
concessió de serveis i els contractes administratius especials, quan el seu valor estimat no 
superi el 10% dels recursos ordinaris del pressupost ni, en qualsevol cas, la quantia de sis 
milions d’euros, inclosos els de caràcter plurianual la durada dels quals no sigui superior a 
quatre anys, eventuals pròrrogues incloses, sempre i quan l’import acumulat de totes les 
seves anualitats no superi ni el percentatge indicat, referit als recursos ordinaris del 
pressupost del primer exercici, ni la quantia indicada (DA 2ª .1 de la Llei 9/2017). 
4. Aprovar projectes i altres documents tècnics descriptius d’obres i serveis quan sigui 
competent per a la contractació o concessió i estigui previst en el Pressupost. 
5. Competència per a la celebració dels contractes privats, així com l’adjudicació de 
concessions sobre els seus bens i l’adquisició de bens immobles i drets subjectes a la 
legislació patrimonial quan el pressupost base de licitació, en els termes definits en l’article 
100.1 de la Llei 9/2017, no superi el 10% dels recursos ordinaris del pressupost ni l’import 
de 3 milions d’euros, així com la venda del patrimoni, quan el seu valor no superi el 
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percentatge ni la quantia indicats. Queden fora d’aquesta delegació les competències 
relatives als bens declarats de valor històric o artístic, que la DA 2ª.10 de la Llei 9/2017 
atribueix al Ple. 
6. Convocatòria de subvencions i qualsevol resolució administrativa derivada. 
7. Resoldre expedients de responsabilitat patrimonial de l’Ajuntament. 

8. Aprovar i modificar de convenis amb altres entitats o persones, públiques o privades, de 
caràcter institucional o aquells dels quals se'n derivi obligacions o drets superiors fins al 
límit del 10% dels recursos ordinaris del pressupost. 
9. Aprovacions d’instruments de planejament de desenvolupament del planejament 
general que no estiguin expressament atribuïdes al Ple, així com les dels instruments de 
gestió urbanística i dels projectes d’urbanització. 
10.Atorgar, denegar, modificar, prorrogar, revocar i declarar caducades les llicències i 
autoritzacions que no estiguin expressament atribuïdes al Ple. 
11.Resoldre expedients sancionadors que no estiguin atribuïts al Ple. 
12.Acordar encàrrecs de gestió excepte que la competència estigui atribuïda al Ple. 
 
QUART.- De la present Resolució se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la 
primera sessió que celebri, notificant-la, a més, personalment als designats, i es publicarà 
al Butlletí Oficial de la Província.  

 
La Corporació en queda assabentada. 

 
10.- DONAR COMPTE AL PLE DEL DECRET DE L’ALCALDIA SOBRE ORGANITZACIÓ D’ÀREES DE 
GOVERN I DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES ALS REGIDORS 
 
Es dona compte al Ple de l’Ajuntament del Decret d’Alcaldia núm. 0120/2023 de data 4 de juliol de 
2023, que literalment diu:  

 
RESOLUCIÓ  D’ALCALDIA  
 
L’Ajuntament en Ple s’ha constituït el dia 17 de juny de 2023, d’acord amb el resultat de les 
Eleccions locals celebrades el dia 28 de maig de 2023. 
 
Vist que l'article 21.1.d) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim 
local (LRBRL), estableix com a facultat de l'Alcaldia la de dirigir, impulsar i inspeccionar els 
diversos serveis i obres municipals. Aquesta facultat genèrica juntament amb totes les 
altres que la llei atribueix a l'Alcaldia i que no tenen el caràcter d'indelegables, poden ser 
objecte de delegació a favor d'altres membres de la Corporació, d’acord amb l’article 21.3 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, prèvia Resolució que així ho determini. 
 
De conformitat amb l’establert a l’art. 53 i següents del Text refós de la Llei municipal i de 
règim local de Catalunya, aprovat per DL 2/2003, de 28 d’abril, i 41 i següents del 
Reglament d'Organització, Funcionament i règim Jurídic de les Corporacions Locals, 
aprovat per Reial Decret 2568/1986 de 28 de novembre, així com l’establert a l'article 21 i 
23.1 de la Llei 7/1985 de 2 d'abril Reguladora de Bases de Règim Local, 
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RESOLC:  
 
PRIMER.-Crear les següents àrees de govern municipal amb les corresponents regidories i 
delegar la seva titularitat i funcions de gestió als següents Regidors i Regidores:   
 

ÀREA ALCALDIA 
Titular: Sr. Miquel Parella Codina 
-Alcaldia i relacions institucionals 
-Urbanisme (Planejament, serveis tècnics municipals) 
-Cultura i patrimoni 
-Comunicació i participació 
 
ÀREA ORGANITZACIÓ  
Titular: Sra. Gemma Brunet Ferrer 
-Governació i personal 
-Administració general 
-Hisenda 
-Esports (regidoria compartida) 
 
ÀREA DE TERRITORI, SERVEIS I EDUCACIÓ 
Titular: Sr. Jesús Geli Fàbrega 
-Ensenyament 
-Medi Ambient i sostenibilitat 
-Festes (regidoria compartida) 
 
Titular: Sr. Antoni Herms Martínez 
-Manteniment via pública i obres  
-Gestió de serveis municipals (brigada, neteja) 
-Festes (regidoria compartida) 
 
ÀREA DE SERVEIS SOCIALS I PERSONES 
 
Titular: Sra. Rut Puigbarraca Rojas 
-Comerç, consum i turisme 
-Ocupació (Indústria i servei d’ocupació local) 
-Joventut (regidoria compartida) 
-Esports (regidoria compartida) 
 
Titular: Sra. Sílvia Cabrafiga Parareda 
-Benestar, Serveis socials i Gent Gran 
-Sanitat 
-Habitatge 
-Joventut (regidoria compartida)  
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La delegació general a favor de cada regidor comporta la facultat de direcció i gestió de 
l'àrea, regidoria o servei corresponent, així com la impulsió de tots els tràmits que 
pertoquen a cada àrea, elevant, si és el cas, proposta de resolució als òrgans de govern 
municipal per a la seva adopció. 
 
SEGON.- En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels Regidors/es 
delegats, l’Alcaldia assumirà, directament i automàticament, les competències delegades, 
com a titular de la competència originària, entenent-se a aquests efectes exercitada la 
potestat d’avocació en base a la present resolució, sense necessitat d’una nova resolució 
expressa en aquest sentit. 
 
TERCER.- Declarar el ple efecte de les delegacions conferides des del dia següent a la 
notificació d’aquest decret als regidors afectats, acomplint el que es disposa a l’article 44 
del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals aprovat per RD 
2568/1986 de 28 de novembre. Les delegacions tindran efecte indefinit, sense perjudici de 
la potestat d’avocació de l’Alcaldia.  
 
QUART.- Notificar aquesta resolució als interessats. 
 
CINQUÈ.- DONAR-NE compte al Ple de la Corporació en la primera sessió que se celebri, i 
publicar-la al Butlletí Oficial de la província als efectes legals corresponents, sense perjudici 
que la seva efectivitat serà a partir del dia següent de la seva adopció. 

 
La Corporació en queda assabentada. 
 
I sense res més a tractar, per la Presidència s'aixeca la sessió a les 20.35 hores del vespre, de la qual 
s'estén la present acta que signa l'Alcalde-President, amb mi, la Secretària accidental de la Corporació, 
que en dono fe. 
 
L'Alcalde      La Secretària Interventora acctal. 
Miquel Parella Codina      Maria Bonet Pujol 
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